

# 依法严厉打击黑恶势力 坚决维护人民群众合法权益



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 市金融监管部门发出警示——

# 谨防“消费返利”“校园贷”等借贷“陷阱”

本报讯(通讯员 李瑶 记者 葛维祥)近年来,一些第三方平台打着“创业”“创新”旗号,以“购物返本”“消费等于赚钱”“你消费我还钱”为噱头,承诺高额甚至全额返还消费款、加盟费,吸引消费者、商家投入资金;还有一些P2P网络借贷平台不断向高校拓展业务,部分不良借贷平台采取虚假宣传方式和降低贷款门槛、隐瞒实际资费标准等手段,诱导学生过度消费。对此,市金融监管部门提醒广大消费者做好防范,提高辨识能力,避免落入“陷阱”。

市金融监管部门指出,不同于正常的商家返利促销活动,这些都存在较大风险隐患:高额返利难以实现,返利资金主要来源于商品溢价收入、会员和加盟商缴纳的费用,多数平台不存在与其承诺回报相匹配的正当实体经济和收益,资金运转和高额返利难以长期维系;资金安全无法保障,一些平台通过线上、线下途径,以“预付消费”“充值”等方式吸收公众和商家资金,大量资金由平台控制,存在转移资金、卷款跑路的风险;运营模式存在违法风险,一些平台虚构盈利前景、承诺高额回报,授意或默许会员、加盟商虚构返利,平台则通过此方式达到快速吸收公众资金的目的;部分平台还采用传销的手法,以

所谓“动态收益”为诱饵,要求加入者缴纳入门费并“拉人头”发展人员加入,靠发展下线获取提成。

市金融监管部门郑重提醒广大公众提高警惕,此类平台运作模式违背价值规律,一旦资金链断裂,参与者将面临严重损失。按照有关规定,参与非法集资不受法律保护,风险自担,责任自负,参与非法集资属违法行为,将依法承担相应责任。广大学生要充分认识网络不良贷款存在的隐患和风险,在借贷平台已申请贷款的,一定要按时还款,如果遇到还款困难应及时向父母或老师求助,切忌同时向多家平台互贷互还。同时,对掌握的违法犯罪线索,可积极向有关部门反映。

远离非法集资  
建设美好生活

## 我市6家医院可预约挂号看病

本报讯(通讯员 封益霏 记者 东方)近日,记者从扬州市卫生健康委员会获悉,“扬州挂号网”正式上线,我市市人民医院、市中医医院、市中西医结合医院、卸甲中心卫生院、临泽中心卫生院、送桥中心卫生院被纳入预约挂号医院中。

市民就医可以通过“扬州挂号网(<http://www.jsyz12320.cn/yzres/>)”或者下载“健康扬州”APP或微信公众号实现预约挂号。预约挂号成功后,在预约时间点之前到医院支付、取号、就医。用户首次预约必须注册就诊人的真实有效基本信息,包括就诊人员的真实姓名、有效证件号(身份证、健康卡等)、手机号码等。用户如果为他人预约挂号,请用患者本人的身份证件注册(儿童的身份证号见户口簿),到医院就诊时须出示与预约登记实名信息一致的本人有效证件号码,否则医院不能提供相应的诊疗服务。预约成功后,平台会向就诊人手机发送预约成功信息或者短信,信息内容包括就诊人、预约时间、预约科室(专家)等信息。患者因故不能按时就诊,需在就诊日前一天12:00前通过平台取消。

另外,如市民在半年内无故爽约累计达到3次将进入系统爽约名单,此后半年内将无法享受预约挂号服务。对于恶意预约挂号者(随意预约、贩卖专家号),将进入黑名单,取消预约资格。

## 端午佳节树新风 扫黑除恶再宣传

日前,高邮镇琵琶社区联合高邮镇残联、实验小学、江苏银行和阳光志愿者协会共同举办了一场以“扫黑除恶扬正气 浓情端午树新风”为主题的扫黑除恶专项斗争宣传暨新时代文明实践实践活动。活动中,主、协办方通过包粽子、结蛋兜、送文艺等形式,一方面向广大社区居民宣传有关扫黑除恶专项斗争的知识,另一方面也让大家切身感受中国传统佳节的浓浓氛围。

何迪焯 摄影报道



我们的节日·端午

5日,月塘社区携手市人大办、检察院和十几名社区志愿者在月塘社区举行“粽香端午 共叙群情”主题活动。当日,大家折粽叶、装糯米、放馅料、裹扎绳,一起包粽子、唠家常,现场气氛热闹非凡。活动结束后,工作人员分别带着香浓的粽子、鸭蛋、牛奶等慰问社区孤寡老人、空巢老人和残疾贫困家庭,并向他们宣传了扫黑除恶专项斗争推进全国文明城市创建。

王丽娟 晓晖 摄影报道

## “我们期盼托市收购”

□ 刘金友 陆业斌

眼下正值夏粮收获关键时节。4日上午,记者在乡村采访,既见证了农民丰收的喜悦,又了解了他们的忧虑和期盼。

三垛镇是我市粮食生产大镇,今年小麦种植面积近8万亩。从5月底开镰以来,目前已收割过半。采访中,农民普遍反映,今年小麦产量不错、质量也可以。春生村种粮大户翁年新告诉记者:“家里今年种植小麦830亩,今年天架势,产量比去年好一些,收割到800来斤一亩。”记者了解到,一家一户种植的小麦,由于田亩少、好管理,产量比种田大户还要高,一般亩产在1000斤左右。

翁年新郁闷地说:“虽然今年小麦产量高,但卖价低。”5月底开镰以来,每斤小麦市场价一直维持在1.06元至1.08元之间。国务院公布的《2019年小麦最低保护价收购执行预案》规定,2019年小麦“托市”收购价为1.12元每斤。在6月1日至9月30日,当小麦市场价格连续3天低于1.12元每斤时,有关部门就要研究启动“托市”收购。

让人不解的是,既然小麦价格低于国家公布的“托市”价格,农民兄弟为何急于销售?记者多方了解,一方面,农民特别是种田大户没有足够的仓房存放;另一方面,天有不测风云,到了梅雨季节,小麦易潮霉变,不好保管;加之,未来的市场价格还是个未知数。所以,广大农民急切期盼“托市”收购。

“不光是农民期盼‘托市’收购,我们国有粮食经营企业,也希望国家尽快启动最低保护价收购预案,让农民兄弟获取更多的效益。”三垛粮库主任徐家平感慨地说。今年“托市”收购未启动之前,为了方便农民卖粮,三垛粮库积极做好服务,不断开拓市场,与江苏永友集团签订了5000吨的小麦代购合同,确保农民卖粮随到随收、现金结算。

采访中,许多农民反映,再过几天小麦收割就要结束了,他们都希望今年小麦丰收又丰收,能够卖上个好价钱,过上好日子。



5月30日,本报刊登了一篇《毁绿侵绿何时休?》特别报道,相关部门随后迅速行动。4日上午,由市园林处牵头,市治安大队、城管局、物业管理、绿化养护人员等组成的专项整治队伍,对毁绿种菜、乱堆杂物、私设围挡等造成城市绿化破坏的现象进行了一次“大清理”。为我市创建国家园林城市,园林处将联合相关部门陆续对城市绿化进行维护清扫,还城市公共绿地“清秀面貌”。

仇正媛 王殿泉 姚静摄



6月5日,办理敬老卡、老年卡的财保大厦办理大厅一楼处的台阶下停着一辆轮椅,一位老者拄着拐杖小心翼翼地从高高的台阶往下挪移脚步,看上去非常吃力,如不慎摔倒,后果会很严重!这种担心很快就要消除了,大厅外已竖起温暖的《迁址公告》:为认真落实市委、市政府惠民政策,让广大市民特别是老年人办卡、年审更便捷,决定从6月10日起,将营业厅搬迁至文游中路110号高邮大剧院一楼。这位老者接受采访时动情地说:“共产党为我们老百姓好,为老年人想得周道。”

夏在祥 摄影报道

## 高邮市宏泰燃气有限公司 安全提醒

### “黑气”点的危害 ②

#### 2. 站点设施无保障

“黑气”点经营场所简陋,基本安全设施达不到要求,人员未经专业培训,安全管理制度无法落实,存在事故安全隐患。

#### 3. 用气安全无保障

“黑气”点为节约成本,使用的钢瓶大多数是超期或报废的钢瓶,随时可能爆炸,发生燃气事故。



“黑气”点无合法经营手续,且流动性大,一旦发生燃气事故,用户的权益得不到保障。

“黑气”点为吸引老百姓,往往打出低价的幌子,实际充装时短斤少两,损害消费者利益。

瓶装液化气安全用气常识④